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Schriftliche Anfrage - Netzpolitik.org

nahme des Opt-In-Moduls sollen sodann die beiden wei- teren wesentlichen Komponenten des Informationssys- tems eingerichtet werden. Dabei handelt es ... 
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Schriftliche Anfrage



18. Wahlperiode



Schriftliche Anfrage des Abgeordneten Niklas Schrader (LINKE) vom 06. April 2017 (Eingang beim Abgeordnetenhaus am 06. April 2017) und



Antwort



SMS-Informationsmodul für Funkzellenabfragen Im Namen des Senats von Berlin beantworte ich Ihre Schriftliche Anfrage wie folgt: 1. Wie ist der Planungsstand des Senats hinsichtlich der Einrichtung eines SMS-Benachrichtigungssystems für Betroffene von Funkzellenabfragen in Berlin? Zu 1.: Die Entwicklung des SMS-Benachrichtigungssystems dauert an. Der mit der Projekterstellung beauftragte Experte hat mitgeteilt, sich voraussichtlich ab Juli 2017 vollzeitlich dieser Aufgabe widmen zu können. Als erster Schritt soll ein sogenanntes "Opt-In-Modul", über das sich Interessierte auf einer Website anmelden können, in Betrieb genommen werden. Die Senatsverwaltung für Justiz, Verbraucherschutz und Antidiskriminierung wird dem Abgeordnetenhaus in der zweiten Jahreshälfte 2017 über den Stand der Projektentwicklung berichten. 2. Welche Umsetzungsvarianten gibt es für ein solches SMS-Informationsmodul und welche Lösung wird angestrebt? Zu 2.: Die Umsetzung soll in der Weise erfolgen, wie es der Beschluss des Abgeordnetenhauses vom 27. November 2014 vorsieht. Im Anschluss an die Inbetriebnahme des Opt-In-Moduls sollen sodann die beiden weiteren wesentlichen Komponenten des Informationssystems eingerichtet werden. Dabei handelt es sich um ein Steuerungsmodul, über das die Mitarbeitenden von Generalstaatsanwaltschaft und Staatsanwaltschaft Berlin die Informationen auslösen können, sobald dies ohne Gefährdung des Ermittlungszwecks möglich ist, sowie um eine Server-Komponente, die insbesondere die Filterung der Funkzellendaten nach angemeldeten Anschlüssen und den Versand der SMS übernimmt.



3. Wie ist der Zeitplan zur Umsetzung und zu welchem Zeitpunkt wird die Inbetriebnahme des SMSInformationsmoduls angestrebt? Zu 3.: Insoweit wird auf die Antwort zu Frage 1 hingewiesen. 4. Welche Kosten und welchen Personalaufwand für a) die Einrichtung, b) den laufenden Betrieb und c) regelmäßige Aktualisierung des SMS-Informationsmoduls erwartet der Senat? Zu 4.: Die Kosten für den laufenden Betrieb sind nicht realistisch zu prognostizieren, weil sie maßgeblich von der Zahl der zu versendenden Nachrichten abhängen, die wiederum von der Zahl der Interessierten bestimmt wird. Der mit der Projektrealisierung Beauftragte schätzt die Sachmittelkosten für die Einrichtung sowie das erste Jahr des Betriebes auf nicht mehr als 50.000 Euro. Allerdings hängen auch diese Kosten von noch abzuschließenden Verträgen, beispielsweise mit dem IT-Dienstleistungszentrum Berlin (ITDZ) sowie externen SMS-Dienstleistern ab, so dass sich hier noch Änderungen ergeben können. Berlin, den 19. April 2017 In Vertretung M. Gerlach Senatsverwaltung für Justiz, Verbraucherschutz und Antidiskriminierung (Eingang beim Abgeordnetenhaus am 26. Apr. 2017)



Die Drucksachen des Abgeordnetenhauses sind bei der Kulturbuch-Verlag GmbH zu beziehen. Hausanschrift: Sprosserweg 3, 12351 Berlin-Buckow · Postanschrift: Postfach 47 04 49, 12313 Berlin, Telefon: 6 61 84 84; Telefax: 6 61 78 28.
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Schriftliche Anfrage 

Deutsche Bank AG VolkswagenStif- tung. Stifterverband. Ernst & ... TSB. Deutsche Telekom. AG, Deutsche. Bauchemie e.V.,. HELIOS Kliniken. GmbH, Verband.
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Schriftliche Anfrage - Bayerischer Landtag 

11.08.2016 - 1. a) Wie viele Beutegreifer, insbesondere BÃ¤r, Wolf, Luchs,. Wildkatze und Otter, die nach Bundesnaturschutz- gesetz streng geschÃ¼tzt und im ...
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Schriftliche Anfrage - Bayerischer Landtag 

17.02.2017 - 4 BayKSG), dem Technischen Hilfswerk (vgl. Art. 8 Abs. 3. BayKSG) und einigen kleineren Einsatzorganisationen. Im. Zusammenhang mit den ...
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Schriftliche Anfrage Antwort - Bayerischer Landtag 

27.10.2010 - Tag ist die Ausgabe von frischem Obst an Gefangene in bayerischen Justizvollzugsanstalten nur in sehr beschrÃ¤nk tem Umfang, allenfalls ein ...
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Schriftliche Kleine Anfrage und Antwort des Senats 

des Abgeordneten Dr. Alexander Wolf (AfD) vom 01.06.17 und Antwort des Senats. Betr.: VerdrÃ¤ngung von Altmietern durch Anmietung von Wohnraum fÃ¼r Aus-.
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Schriftliche Kleine Anfrage und Antwort des Senats 

20.05.2015 - zei SA-SSâ€œ und â€žWir wollen keine Bullenschweineâ€œ sind bereits von der Bun- desprÃ¼fstelle ... â€žPolizei SA/SSâ€œ auf dem â€žSoundtrack zum Untergangâ€œ-Sampler werden zen- .... Bitte aufschlÃ¼sseln fÃ¼r die Jahre 2011 bis 2015. a.
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Schriftliche Kleine Anfrage und Antwort des Senats 

12.01.2010 - des Abgeordneten Dr. Joachim Bischoff (DIE LINKE) vom 06.01.10 und Antwort des Senats .... Robert-Koch-Stieg 008 bis 008. Lichtenauerweg ...
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Schriftliche Kleine Anfrage und Antwort des Senats 

11.02.2016 - Hinblick auf etwaige Unterlassungsdelikte. Die Taten werden dann im Rahmen der gesetzlichen MÃ¶glichkeiten durch die StrafverfolgungsbehÃ¶rden geahndet. Praktisch fÃ¼hrt dies jedoch zu Problemen, wenn die fÃ¼r die Inhalte verantwortliche
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Schriftliche Kleine Anfrage und Antwort des Senats 

20.05.2015 - Der Veranstalter des HAMBURGER HAFENGEBURTSTAGES ist die BehÃ¶r- de fÃ¼r Wirtschaft, Verkehr und Innovation (BWVI) der Stadt ...
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Schriftliche Kleine Anfrage und Antwort des Senats 

12.01.2010 - Hammer Hof 001 bis 040. Timmerloh 002 bis 004. HÃ¶genstraÃŸe 090 bis 114. Timmerloh 005 bis 015. Kanzlershof 004 bis 020. Timmerloh 006 ...
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Schriftliche Kleine Anfrage und Antwort des Senats 

08.09.2016 - rungs- und BaumaÃŸnahmen bei SportstÃ¤tten fallen unter die LÃ¤rm- schutzverordnung? Es gibt keine bundeseinheitlichen bindenden Regelungen zur Frage, bei welchen Ver- Ã¤nderungen einer Sportanlage â€“ die aufgrund ihrer Errichtung vor d
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Schriftliche Kleine Anfrage und Antwort des Senats 

18.07.2017 - wachung von Polizei- und FeuerwehreinsÃ¤tzen beschafft. ... wie hÃ¤ufig (bitte differenzieren nach Informationsgewinnung, Gefahren- .... Es wurden keine Drohnen durch die Polizei Hamburg vorgehalten oder eingesetzt. 15.
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Schriftliche Kleine Anfrage und Antwort des Senats - Linksfraktion ... 

19.07.2016 - Juli 2016 wurde in St. Pauli ein Polizeieinsatz im Rahmen der intensivierten BekÃ¤mpfung des. Drogenhandels in ... Die MP 5 kompakt wurde im Verlauf des Einsatzes auf keine Person ge- richtet. d. ... Bitte die entsprechen-.
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Schriftliche Kleine Anfrage und Antwort des Senats - Dr. Alexander Wolf 

09.05.2017 - Bitte hier auch auf die Informationen der Bezirksversammlung .... digkeit der Polizei berÃ¼hrt, sofern keine nachbarschaftliche Regelung ...
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Die schriftliche Bewerbung - 1 

Ackermannstraße 36. 22087 Hamburg ... Sie Schritt für Schritt vor und lernen Sie, wie Sie mit aussagekräftigen Bewerbungsunterlagen. Ihren Traumjob finden!
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Schriftliche Antwort 

vielen Dank fÃ¼r den Antrag der Fraktion GRÃœNE zum Thema Vereinbarkeit von Familie und Beruf. Das Angebot eines ausreichenden und bedarfsgerechten ...
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Schriftliche Fragen - Uwe Kekeritz 

23.07.2010 - Counterfeiting Trade Agreement) ausgespro- chen, und ist es nach Ansicht der ..... Erwerbstätige üben in Deutschland nach Auf- fassung der ...
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Schriftliche Kommunikation Aktivierungsanleitung 
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Schriftliche Stellungnahme - Deutscher Bundestag 

07.11.2016 - Schaffung einer angemessenen Altersvorsorge ist mit einem Betrag in dieser HÃ¶he nicht mÃ¶glich. Es besteht zudem die Gefahr, dass bei ...
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Schriftliche Stellungnahme - Deutscher Bundestag 

07.11.2016 - punkt ist die Empfehlung Nummer 8 in den â€žAb- schlieÃŸenden ...... das Verwaltungsgericht anrufen, ihre Rechte zu sichern und die Folgen von.
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Schriftliche Stellungnahme - Deutscher Bundestag 

23.02.2015 - Geschlecht deutlich Ã¼berreprÃ¤sentiert ist und aus deren Pool keine .... Gleichstellung sowie die individuelle Bereitschaft von Frauen, mehr ...
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Checkliste schriftliche Bewerbung. 

Bevor alles bei Ihrem potentiellen Arbeitgeber liegt, sollten Sie noch einmal alles grÃ¼ndlich prÃ¼fen. Sie wissen: Der erste Eindruck zÃ¤hlt! Es kommt auch auf.
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SCHRIFTLICHE ABSCHLUSSPRÃœFUNG 2011 ... 

d). Slim down to finish university e). Dangers of too much unhealthy food during films f). New trends in food industry. Edinburgh. Brighton. Cranwick. Chicago.
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Schriftliche Hausarbeit im Fach Katholische 

Hausarbeit handelt es sich um eine theoretisch untermauerte Darstellung innovativer didaktischer Praxis; der Schwerpunkt liegt dabei auf einer begrÃ¼ndeten ...
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